

# 媒体接力,80多年寻亲路终得圆满

## 在本报和“今日头条”帮助下两位湖北籍革命烈士后人来到光山祭拜先辈

信阳消息(记者 杨长喜)9月19日下午,湖北省武穴市革命烈士陶越的侄子陶佳富和侄孙陶兴来到了我市光山县白雀园镇,现场祭拜了他们的先辈。在《信阳晚报》和“今日头条”的帮助下,他终于结束了自己坎坷的寻亲路,找到了自己的亲人。

今年7月份,“今日头条”发起了“寻找革命烈士后人”项目,与全国各地媒体联动,帮助烈士寻找后代亲人,湖北武穴籍烈士陶越就是其中一位。

据资料介绍,陶越是湖北广济人(隶属于武穴市),曾任红四军十一师三十一团参谋长,于1931年被害牺牲,但牺牲地点不确定。

陶佳富说,他寻找陶越的过程颇为曲折。他说,陶越在家乡还有个名字,叫陶熔。最初,他看到了“寻找烈士陶越后人”的消息后,隐约觉得,这可能就是家里找了80多年的陶熔。最终,通过对县民政部门资料、老家衣冠冢照、家乡老人的讲述、县志记载等内容的比对后,他才得以确定陶越就是陶熔。为了寻找这位亲人,他中间甚至写信给中组部寻求帮助,但都没有结果。

一份根据鄂豫皖苏区和川陕苏区史料整理出来的红四方面军县团级以上烈士名录更加印证了陶越就是陶熔。这份名录中,“陶熔”就是“陶越”的备注信息,但这份名单中同样没有写明陶越牺牲地点。而其他同时牺牲的人,牺牲地点基本上都在光山县白雀园。

那么,白雀园镇烈士纪念碑或者陵园,再或者是光山县烈士陵园是否有陶越这个人呢?记者向光山县民政部门进行了了解。

光山县民政局优抚股一位姓胡的工作人员告诉记者,白雀园镇在20世纪30年代初确实发生过一次大规模红军人员牺牲的事件,在这次事件中,不少干部都被杀害。光山县烈士陵园埋葬的基本上都是光山县本地人,因此陶越在白雀园镇烈士纪念碑上留名的可能性更大。但因为牺牲人员很多,一些人没能留下姓名也很正常。

记者随后又与光山县白雀园镇民政所所长张世友取得联系,经现场确认,白雀园镇烈士纪念碑确实有陶越的名字,还有他的墓地。

当得知该消息后,陶佳富和陶兴积压了许久的压力顿时释放了出来,他们当即决定,于19日一早便乘上了前往潢川县的火车,然后又转到光山县白雀园镇,对陶越烈士进行了祭拜,并带回一抔他的坟头土,准备洒在他在家乡的墓地上。

至此,80多年的寻亲路终于有了圆满的结局。

此外,陶佳富和陶兴此行还有另外一个收获:湖北省红安县的烈士、牺牲时担任红四方面军10师30团团长、28团团团长的高建斗,他的后人也正在寻找他,而他的坟墓正好也在白雀园烈士陵园,陶佳富和陶兴便将高建斗烈士的名字、坟墓信息也拍了下来,准备告诉高建斗的后人。

## 网购假证开半挂 明港交警严处罚

信阳消息(李代余 田连合)近年来,随着互联网技术的高速发展和网络社交的广泛应用,微信在人们生活中占据着越来越重要的地位,吃的、喝的、用的都能从微信上买到。一些不法分子也嗅到了“商机”,竟然在微信上买卖假机动车驾驶证。近日,一名男子因持有假A2证驾驶重型半挂牵引车被信阳交警支队明港勤务大队的民警查处。

近日,一辆车号为豫QD\*\*\*7的重型半挂牵引车因逾期未年检引发缉查布控报警,正在107国道丰收路口执勤的民警立即将其截停,并将该车驾驶员传唤至大队法制室。然而,民警在录入其交通违法行为信息时却不显示其A2驾驶证相关信息,进一步仔细查询仍查不到相关信息。后经调查得知,该车驾驶员名叫张某,现年33岁,驻马店市驿城区胡庙乡王庄村人,仅有一个C1DM驾驶证,并非“假证”上的葛某伟。

张某于2008年4月办理了

B2D驾驶证,一直当专职司机从事货车运输,2013年12月因酒后驾驶被驻马店交警查处,驾驶证降级为C1DM,随后被货车老板解聘。由于熟悉货运行业,2017年3月,张某分期按揭买了一辆重型半挂牵引车,A2证司机的工资过高,自己准驾又不够,而且每月还要还大额的房贷,实在力不从心。正在其愁眉不展的时候,看到微信朋友圈有人卖假证,张某抱着试一试的态度付了100元定金,没过几天便收到了心心念念的A2证,且证件上的姓名及身份证号都改了,付清400元余款后便被对方“拉黑”。

明港交警依法对张某使用伪造、变造的机动车驾驶证、证驾不符、机动车未按规定投保强制保险、未按规定定期进行安全技术检验的违法行为处以行政拘留7日和驾驶证共记27分,以及罚款数千元的行政处罚。希望广大驾驶人以此为戒,遵守交通法规,切勿以身试法。

## 后续报道

## 大半个旅行圈都赞的秋季旅游胜地 真的没理由不去耍一趟!

秋高气爽赏美景,到了秋季,龙峪湾、银树沟、二龙山、黄河丹峡、快乐谷等景区如油画般绚烂多彩,快趁着9月来赏美景吧!

本周,河南省惠民旅游卡具体活动内容为:9月21日,龙峪湾;9月22日、23日,龙峪湾(9月22日单日)、银树沟、二龙山、黄河丹峡、湖北武当山快乐谷、濮上园天鹅湖滑草场。

### 龙峪湾:山势雄伟,层峦叠嶂

龙峪湾,位于栾川县,方圆百里,山势雄伟,林海茫茫,古木参天。龙峪湾是“国家级森林公园”“国家4A级生态旅游区”、国家级自然保护区。这里“龙”文化荟萃,自然景观万千,四季景色秀丽,奇峰异石林谷幽深,溪水、清潭、瀑布纵横其间,是河南省首家“全国文明森林公园”。

### 银树沟:鬼斧神工,天然氧吧

西峡银树沟生态旅游区位于南阳市的西峡县二郎坪镇,景区有两大旅游园林、三大旅游景区、四条旅游峡谷、五座旅游奇峰,是绿色王国、天然氧吧。景区浓缩了华山之险,黄山之秀,泰山之雄,九寨之韵。景区内舍身崖、百米刀劈崖、苍龙岭,让你惊叹大自然的鬼斧神工。

### 二龙山:中原瑰宝,人间胜景



二龙山

二龙山景区位于南阳伏牛山世界地质公园核心位置,因十座连绵的山峰酷似两条戏珠巨龙而闻名天下,被誉为“河南二龙山,伏牛后花园”。景区历史悠久,拥有深厚的汉文化、儒释道文化、中原古建筑文化,奇异的自然景观与人文历史完美结合,使这里成为集秀美山水游、休闲度假养生、领略千年汉文化、参拜修禅的胜地。

### 黄河丹峡:赤壁绿茵,丹霞地貌

三门峡黄河丹峡是国家4A级景区,位于晋豫黄河大峡谷小浪底库区中段——澠池县坡头乡,由黄河丹峡、韶山峡、神仙峡等游览区组成。景区独特的丹霞地貌、壮观的沧海桑田,以及激流飞瀑、赤壁绿茵,将黄河之壮美与丹霞地貌之奇绝完美结合,是大黄河游精品线路上的一个罕见的景观。

### 武当山快乐谷:漂流探险,风景如画

湖北武当山快乐谷景区依山傍水,植被丰饶,峭壁嶙峋,是一个纯天然的氧吧。景区不仅有优美的自然景观,还有张三丰修炼的遗存,更有武当蹦极、漂流探险、飞天滑索、龙舟快艇、户外拓展、生态观光、餐饮住宿、浅滩寻宝等旅游资源,您可参与体验,感受惊险刺激,尽享快乐无限。

### 濮上园天鹅湖滑草场:人工草地,妙趣横生

濮上园天鹅湖滑草场位于濮阳市濮阳市黄河路西段。滑草场拥有国际先进滑草魔毡,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目,安全性和趣味性都有。

好山好水好风光,出来游玩不仅能看到秀美的景色,还能体会到来自心灵的感悟。还等什么,加入惠民卡,更多惊喜等着你呢。

(聂品)

## 景区推荐:这两个景区,承包了最斑斓的秋日之景!

### 神农山:得天独厚,四季分明

神农山是国家5A级景区,位于沁阳市紫陵镇赵寨村,面积102平方公里。传说,炎帝神农氏在这里辨五谷、尝百草、设坛祭天,故而得名神农山。神农山四季分明,春赏桃花烂漫、夏看飞瀑云海、秋观漫山红叶、冬览冰雪玉龙。在这里您可以游世界地质奇观龙脊长城,拜中华人文始祖炎帝神农,赏千年龙鳞松,戏太行美人猴,是观光游览、休闲度假、祈福祈运的好去处。



神农山

### 万安山七彩大峡谷:深谷幽邃,飞瀑连珠

安山七彩大峡谷位于洛阳市伊滨区玄奘路与兴业路交叉口向南约3公里处,景区全长约5公里。景区立足于万安山独特的地理位置、自然风光和人文历史等资源,打造成以城市休闲功能为主,道教文化为依托,以“游水、登山、水乐”为特色,集生态旅游、休闲观光、度假娱乐等功能为一体的原生态景区。大峡谷里五公里长的峡谷游线,分布着二月潭、飞来瀑、盘古岩、百花溪、石门飞瀑、石林峡、狮吼峰、飞瀑连珠、仙人瀑等十几个景点,充分体现了景区返璞归真的特点。



万安山七彩大峡谷

还等什么,赶快约上三五好友一起出游吧!关于景区的活动时间,请会员们登录惠民卡官方进行查询,并合理安排自己的出行。